

ত্রিপুরা উপজাতি এলাকা স্ব-শাসিত -জলা পরিষদ
তথ্য, সংস্কৃতি ও পর্যটন দপ্তর,
খুমলুঙ , পশ্চিম ত্রিপুরা

মুখ্য নির্বাহী সদস্য শ্রীরাধাচরণ -দববর্মার মাতৃ বি-য়াগ

এডিসি।স-৩৩৮

খুমলুঙ, ২৬। ১১। ১৫ইং

এডিসির মুখ্য নির্বাহী সদস্য শ্রীরাধাচরণ -দববর্মার মা শ্রীমতী শম্ভুলক্ষী -দববর্মা গতকাল রাত ৯ টার সময় শেষ নিঃশ্বাস ত্যাগ করেন । তিনি দীর্ঘদিন বার্ধক্য জনিত রোগে আক্রান্ত ছিলেন । মৃত্যুকালে বয়স হয়েছিল ৯৮ বছর । মৃত্যুকালে তিনি স্বামী দুই পুত্র এবং তিন কন্যা -ম-য় সহ বহু আত্মীয় স্বজন -র-খ যান । উনার মৃত্যু-ত এলাকায় গভীর -শা-কর ছায়া -ন-ম আ-স । মৃত্যুর সংবাদ -প-য় এম. ডি. সিদ্ধয় শ্রীস-স্তাষ -দববর্মা এবং শ্রীসুকুমার -দববর্মা মুখ্য নির্বাহী সদস্য শ্রীরাধাচরণ -দববর্মার মান্দাইস্থিত বাস ভবন ছুট যান ।

এদি-ক এডিসির তথ্য, সংস্কৃতি ও পর্যটন দপ্ত-রর প্রধান আধিকারিক শ্রীবিশ্বজিৎ সিন্হা মৃত্যুর সংবাদ -প-য় মান্দাই ছুট যান । মর-দহ পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ ক-র -শষ শ্রদ্ধা জানান তিনি ।

গন্ডাছড়ায় স্বাস্থ্য স-চতনতা শিবির

এডিসি।স-৩৩৯

খুমলুঙ, ২৬। ১১। ১৫ইং

গন্ডাছড়া সমাজ শিক্ষা ও সমাজ কল্যাণ দপ্ত-রর উ-দ্যা-গ আই. সি. ডি. এস সবলা এবং আই. জি. এম. এস ওয়াই ৩টি প্রক-ল্পের -যাথ উ-দ্যা-গ স-চতনতা মূলক কর্মসূচী এবং মা-য়র স্বাস্থ্য শিবির গন্ডাছড়া বিভিন্ন জায়গায় করা হয় । গত ২৩-শ ন-ভষর রামনগর ভি-জ-লর অন্তর্গত ধনবাবু পাড়ায় স-চতনতা ও স্বাস্থ্য শিবির অনুষ্ঠিত হয় । প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন ত্রিপুরা উপজাতি এলাকা স্বশাসিত জেলা পরিষদের সমাজ শিক্ষা ও সমাজ কল্যাণ দপ্ত-রর কার্য নির্বাহী সদস্য শ্রীমতী সন্ধ্যারানী চাকমা উপস্থিত ছি-লন । বি-শষ অতিথি হি-স-ব উপস্থিত ছি-লন সমাজ শিক্ষা ও সমাজ কল্যাণ দপ্ত-রর প্রধান আধিকারিক শ্রীসম-রন্দ্র -দববর্মা । এছাড়া সি. ডি. পি. ও আবিদ হোসেন ছাড়াও সুপার ভাইজার অঙ্গনওয়াড়ী কর্মী ১৮ বছরের কিশোরী যুবতীগণ গর্ভবতী মা-য়র শিশুরা ব্যপক আকা-র উপস্থিত ছি-লন । স্বাস্থ্য বিষয়ক কুইজ প্রতি-যোগিতা অনুষ্ঠিত হয় । প্রতি-যোগিতায় বিজয়ী-দর প্রথম, দ্বিতীয় এবং তৃতীয় স্থানাধিকারী-দর পুরস্কার -দওয়া হয় । শিশু-দর হাত -ধায়ার সাবান, নীল কাটার -দওয়া হয় । স্বাস্থ্য দপ্ত-রর পক্ষ হই-ত ১২০ জন-ক বিনামূ-ল্য ঔষধসহ চিকিৎসা করা-না হয় । শিশু ও জননী সুরক্ষা ইত্যাদি প্রক-ল্পের বিভিন্ন সু-যোগ সুবিধা বিষ-য় আ-লাচনা করা হয় । এই আ-লাচনায় সি. ডি. পি. ও প্রধান অতিথি ও বিশেষ অতিথি বক্তব্য রাখেন । অপর দিকে ২৪ নভেম্বর মনিরাম পাড়া (তাইচাকমা) অঙ্গনওয়াড়ী কেন্দ্রে সচেতনতামূলক কর্মসূচী অনুষ্ঠিত হয় । উপস্থিত ছি-লন সমাজ কল্যাণ ও সমাজ শিক্ষা দপ্ত-রর কার্য নির্বাহী সদস্য শ্রীমতী সন্ধ্যারানী চাকমা, সমাজ শিক্ষা ও সমাজ কল্যাণ দপ্ত-রর প্রধান আধিকারিক শ্রীসম-রন্দ্র -দববর্মা, সি. ডি. পি. ও আবিদ -হা-সন । স্বাস্থ্য দপ্তর -থ-ক ৬০ জন-ক বিনামূ-ল্য ঔষধসহ চিকিৎসা করা হ-য়-ছ ।